
Verdoppeln mit Friedolin im ZR bis 20 

Name:_____________________ 

Name:_____________________ 

Verdoppeln mit Friedolin im ZR bis 20 

Heft 11 

Heft 11 

(Ziel 11) 

(Ziel 11) 
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Wie heißt die Zahl? 

 6 

Wie heißt die Zahl? 



 12 

Wie heißt die Zahl? 

 12 

Wie heißt die Zahl? 
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Verdopple! Male 

 6 

Verdopple! Male 
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Verdopple! Male. 

 6 

Verdopple! Male. 



 3 + 3 = 6 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 2  +  2 = 

 3 + 3 = 6 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 2  +  2 = 



 6 + 6 =12 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 7  +  7 = 

 6 + 6 =12 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 7  +  7 = 



1 + 1 = 5 + 5 = 

3 + 3 = 

4 + 4 = 2 + 2 = 

3 + 3 = 6 

Verdopple am Zahlenbrett! Zeichne! 

1 + 1 = 5 + 5 = 

3 + 3 = 

4 + 4 = 2 + 2 = 

3 + 3 = 6 

Verdopple am Zahlenbrett! Zeichne! 



 3 + 3 = 6 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Male! Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 2  +  2 = 

 3 + 3 = 6 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 2  +  2 = 



 3 + 3 = 6 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Male! Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 8  +  8 = 

 3 + 3 = 6 

Schreibe die Verdopplungsaufgabe.  
Male! Löse! 

     +         = 

     +         =      +         = 

     +         = 

 8  +  8 = 



1 + 1 = 

5 + 5 = 

3 + 3 = 

4 + 4 = 

2 + 2 = 

3 + 3 = 6 

Stell dir das Zwanzigerfeld  vor.  
Verdopple! 

7 + 7 = 

6 + 6 = 

8 + 8 = 

9 + 9 = 

10 + 10 = 

1 + 1 = 

5 + 5 = 

3 + 3 = 

4 + 4 = 

2 + 2 = 

3 + 3 = 6 

Stell dir das Zwanzigerfeld  vor.  
Verdopple! 

7 + 7 = 

6 + 6 = 

8 + 8 = 

9 + 9 = 

10 + 10 = 


